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LAMPIRAN 7 

DESKRIPSI RESPONDEN 
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Jenis Kelamin 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Laki-laki 60 24,5 24,5 24,5 

Perempuan 185 75,5 75,5 100,0 

Total 245 100,0 100,0  

 
Usia 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 17 5 2,0 2,0 2,0 

18 23 9,4 9,4 11,4 

19 59 24,1 24,1 35,5 

20 86 35,1 35,1 70,6 

21 51 20,8 20,8 91,4 

22 16 6,5 6,5 98,0 

23 4 1,6 1,6 99,6 

24 1 ,4 ,4 100,0 

Total 245 100,0 100,0  

 
Intensitas Komunikasi 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid ≤3 kali sehari 46 18,8 18,8 18,8 

≤3 kali seminggu 88 35,9 35,9 54,7 

≥3 kali seminggu 61 24,9 24,9 79,6 

1 kali dalam sebulan 25 10,2 10,2 89,8 

tidak sama sekali dalam sebulan 6 2,4 2,4 92,2 

keterangan lain 19 7,8 7,8 100,0 

Total 245 100,0 100,0  

 
TempatTinggal 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Tinggal dengan orang tua 42 17,1 17,1 17,1 

Kost/Kontrakan 189 77,1 77,1 94,3 

Keterangan lain 14 5,7 5,7 100,0 

Total 245 100,0 100,0  

 
Tingkat Ekonomi 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid ≤500.000 17 6,9 6,9 6,9 

500.000-1.000.000 51 20,8 20,8 27,8 

1.000.000-2.000.000 138 56,3 56,3 84,1 



136 

 

2.000.000-3.000.000 30 12,2 12,2 96,3 

≥3.000.000 9 3,7 3,7 100,0 

Total 245 100,0 100,0  

 

 

 

 

 


